

El homenaje de las juventudes

Hace una semana que la capital madrileña, abandonando las preocupaciones que forman su vivir cotidiano, vive bajo la continua inquietud de quien espera formadas o fechas trascendentes. La que fue villa y corte, centra ahora la tensión emocional de la patria entera, preparada para rendir el tributo de gratitud y la firmeza de su adhesión al Caudillo de España.

Han sido las juventudes las que han obrado el milagro de revivir la alegría ciudadana. Primero fueron las fechas festivas llenando el cielo con sus cantos y la gracia de sus danzas rítmicas. Ahora, los cadetes del Frente de Juventudes, han traído de todas las provincias la íntima hermandad juvenil de las provincias españolas, reunidas ahora en acto de servicio de la Falange.

Aún no hace mucho estas juventudes se hallaban trasegadas bajo el todo serio de los campamentos de verano, dispersos por todos los rincones de España, aprendiendo el estudio, norma y tono de la nueva generación falangista. Unos momentos tan solo de descanso y esta juventud inquieta vuelve a reunirse en fatigosa caminata para mostrar a España el espectáculo magnífico de la obra predilecta del Régimen.

Como muestra de esta afirmación, ahí queda la magnífica Exposición Nacional del Frente de Juventudes, recientemente inaugurada por el Ministro Secretario General de la Falange. Todo cuanto pertenece a la esfera del trabajo, del esfuerzo y de la constancia juvenil, está depositado en esas diáfanas maquetas que testimonian la vasta obra realizada.

Es como el exponente de la efímera que las juventudes españolas dedican al Caudillo en la fecha recordatoria de su Exaltación a la Jefatura del Estado. De esas juventudes que al amparo de la paz ganada por Franco, se preparan entusiasmadamente para servir a España en un mañana esperanzado de fe.

Por eso el S. E. U., los Flechas, los Aprendices y la Sección Femenina del Frente de Juventudes, en nombre de toda la juventud española, unida en el mismo sentimiento de adhesión hacia Franco, le llevarán el homenaje de su fervor, junto con el de su voluntad, empeñada en el alto servicio de la Falange y de su Caudillo.

Desfile de camaradas del Frente de Juventudes ante el Ministro Secretario General del Movimiento

LA ACTUACION DE LOS PEQUEÑOS FALANGISTAS FUE PREMIADA CON GRANDES APLAUSOS

Millares de camaradas asisten a un acto en el Teatro Español

Madrid. — Desde las nueve de la mañana comenzaron a llegar los camaradas del Frente de Juventudes con sus guitarras, banderas de música y de trompetas y tambores, rondallas, instrumentos de cuerda, etc., al patio central de la Secretaría General del Movimiento, e inmediatamente formaron, dando frente a la fachada posterior del edificio.

Así, con las formaciones provinciales respectivas, quedaron emplazadas las banderas de música, rondallas y los coros masculinos.

Los distintos bloques, simétricamente colocados, ofrecían un aspecto impresionante, enmarcados por ocho escuadras de guías mentales y ocho de cadetes seleccionados por la Delegación Provincial de Madrid.

A las diez en punto de la mañana, obedientes a un toque de clarín, se pusieron todos en posición de firmes, y en el mismo instante, apareció en la puerta principal el Ministro Secretario General del Partido, camarada Arrese.

Le acompañaba el Vicesecretario general del Movimiento, camarada Mora Figueroa; el Vice-

Distinciones honoríficas a obreros alemanes

Berlin. — El doctor Ley, jefe del Frente de Trabajo, ha decidido crear una "cartilla de rendimiento", con el fin de registrar los méritos de los obreros en las empresas. La cartilla será entregada al productor por el Frente de Trabajo, a propuesta del jefe de empresa y del delegado obrero.

Se trata de una distinción honorífica y se da ocasión al obrero de hacer sugerencias y proposiciones que beneficien la producción. — Efe.

Actos conmemorativos de la liberación del Alcazar

A LA MISA DE CAMPAÑA ASISTIERON EL ARZOBISPO PRIMADO Y EL TENIENTE GENERAL MOSCARDÓ

Toledo. — Han continuado esta mañana los actos conmemorativos de la liberación de Toledo y del Alcazar. A las ocho, se celebró una Misa de Comunión ante la imagen de Nuestra Señora del Alcazar, en la estancia que fue enfermería durante el asedio. Ofició el Obispo auxiliar de la diócesis doctor Martínez González y recibieron la Sagrada Comunión el laureado Teniente General Moscardó y numerosos defensores de la gloriosa fortaleza.

Inmediatamente después, fue trasladada la imagen al patio central del Alcazar y colocada sobre un altar erigido en las ruinas de la fachada Sur, a cuyos lados se levantaban dos columnas que ostentaban los escudos de las distintas armas y servicios del Ejército.

secretario de Servicios, Valdés; Delegado nacional del Frente de Juventudes, Eloja; Secretario del Servicio, Vineta; Delegada nacional de la Sección Femenina Pilar Primo de Rivera; Delegado nacional de provincias y Presidente de la Junta Central de Reconcompensas y Distinciones, Sancho Dávila; Jefe provincial del Frente de Juventudes de Madrid, Lostan; Secretario nacional del S. E. M., Gutiérrez del Castillo; Secretaria nacional de la Sección Femenina, Sira Mantuela; Secretaria nacional de Auxilio Social, Campen de Icaza; Jefe del Departamento nacional de Organizaciones del Frente de Juventudes, Alari; Jefe del Departamento nacional de Cultura y Arte del Frente de Juventudes, Sosa; coronel jefe de la Milicia Universitaria, Alvarez Serrano; Delegado nacional del Exterio, Riestra; Secretario del mismo servicio, Gifuentes, y otras jerarquías.

Al aparecer el Ministro Secretario general del Partido, camarada Arrese, se cantó por todos los camaradas el "Ayer y las Juntas".

Seguidamente se destacaron el Ministro Secretario general del Partido, el Vicesecretario general del Movimiento y el Delegado nacional del Frente de Juventudes, y al iniciar las banderas en conjunto el Himno Nacional, dichas jerarquías izaron banderas. Inmediatamente las rondallas ejecutaron el pasacalle de "La Doña". Los coros interpretaron dos canciones de su repertorio. Terminada su actuación se dio la orden general de marcha. El Ministro Secretario general del Partido y las jerarquías que le acompañaban salieron a la calle participando del Circulo de Bellas Artes y desde allí contemplaron el desfile de los concentrados en la Secretaría General, a los que se unió un grupo de Flechas Navales.

Cerraba marcha una escuadra de Cadetes.

Al llegar a cada lugar de actuación las escuadras, Guías Montañeros y Cadetes formaban un cuadrilátero, dentro del cual interpretaron sus composiciones las banderas, rondallas y coros. Sin perder momento, cantaban los coros y tocaban las banderas y rondallas, poniéndose de nuevo en movimiento. Durante el cambio actuaban, alternando, las banderas y las rondallas; para su descanso entonaban canciones los Guías Montañeros y actuaban las rondallas. Todas las actuaciones de los camaradas del Frente de Juventudes, al finalizar sus interpretaciones, fueron acogidas con grandes aplausos. Por fin, los camaradas se recogieron a sus campamentos, en los que permanecerán, especialmente los coros en absoluto reposo y silencio, hasta la actuación de esta noche. — Cifra.

Madrid los componentes del Frente de Juventudes.

Han sido las escuadras de Teatro seleccionadas en la pasada competición nacional, quienes han actuado al aire libre en diversos lugares de la ciudad.

Una escuadra ha sido acompañada de una banda de música y una rondalla.

A las seis de la tarde terminaron todas las representaciones y se dirigieron las escuadras al campamento de la Chopera, donde a las ocho se les sirvió una cena.

El acto de esta tarde, que revistió mayor solemnidad, fué en el Teatro Español, donde asistieron miles de camaradas de Madrid y provincias. Fué presidido por la Regidora Central del Frente de Juventudes y otras jerarquías. En la primera parte actuaron las secciones de canto de Castilla, Asturias, Salamanca, Tenerife, Zaragoza y Sevilla. En la segunda se representó "El Anticuario", ballet de Madol Iglesias, en el que figuró música de Beethoven, Chopin, Mozart y Schuman. También intervinieron los grupos de danzas de Barcelona.

En el Teatro Español ha dado esta noche una función de gala el Frente de Juventudes. Asistieron el Ministro Secretario (Pasa a la cuarta.)

Madrid. — Esta tarde han vuelto a recorrer las calles de

Madrid. — Esta tarde han vuelto a recorrer las calles de

Madrid. — Esta tarde han vuelto a recorrer las calles de

Madrid. — Esta tarde han vuelto a recorrer las calles de

Madrid. — Esta tarde han vuelto a recorrer las calles de

Madrid. — Esta tarde han vuelto a recorrer las calles de

Madrid. — Esta tarde han vuelto a recorrer las calles de

Madrid. — Esta tarde han vuelto a recorrer las calles de

Madrid. — Esta tarde han vuelto a recorrer las calles de

Madrid. — Esta tarde han vuelto a recorrer las calles de

Madrid. — Esta tarde han vuelto a recorrer las calles de

Varias naves aliadas, hundidas por los japoneses en Finschhafen

Aviones norteamericanos, atacan las comunicaciones niponas en Birmania

Tokio. — El Ministerio de Información anuncia que el Gabinete ha decidido hoy la formación de un Ministerio de Armamento, la supresión del Departamento de Coordinación del Ministerio de Comercio y la convocatoria del Parlamento a sesión extraordinaria, que comenzará el 25 de octubre próximo y durará tres días.

Además, el Gabinete ha estudiado el problema concerniente a las autoridades, que en el porvenir han de ser trasladadas de Tokio y de otras grandes ciudades a diferentes regiones, en virtud de las medidas de excepción recientemente adoptadas. A este respecto, se ha decidido la creación de un organismo especial encargado de resolver la evacuación de autoridades y servicios de unos puntos a otros del país. Este organismo actuará a las órdenes directas del primer ministro. — Efe.

IDENTIFICACION DE UN CRUCERO HUNDIDO POR LOS SUBMARINOS JAPONESES

Tokio. — El crucero adversario hundido el 12 de septiembre por los submarinos japoneses, ha sido identificado según un comunicado del Gran Cuartel Imperial — como crucero británico de la clase "Achilles". — Efe.

AVIONES DE LA MARINA NIPONA ATACAN MUNDA CON EXITO

Tokio. — (S. E. T.) — Formaciones aéreas de la Marina nipona han atacado las posiciones norteamericanas de Munda (Nueva Georgia), con gran éxito.

Se observaron tres importantes incendios. Todos los aparatos japoneses regresaron a sus bases.

Hace noches, aproximadamente 80 bombarderos norteamericanos y cazas, realizaron un ataque contra la base japonesa de Buin, en Bougainville.

Los cazas japoneses abatieron 10 aparatos enemigos, sin pérdidas propias. — Efe.

DISCURSO DE ISMET INONU EN ERZERUM

Estandul. — El jefe del Estado, Ismet Inonu, quien, con ocasión de un viaje por Anatolia, se encuentra en Erzerum, ha pronunciado un discurso en la plaza de la República.

Inonu destacó la importancia de Erzerum como uno de los pilares de la civilización turca. Puso de relieve los sacrificios y las tareas realizadas por la población turca, para llegar a la organización social y política que rige el país y lograr el mejoramiento social y el desarrollo de la civilización. — Efe.

VARIOS BUQUES ALIADOS HUNDIDOS EN LA ZONA DE FINSHAFEN

Tokio. — Unidades navales aliadas han sido atacadas por bombarderos japoneses, el 26 de septiembre, en la zona de Finschhafen (Nueva Guinea).

Fueron hundidas varias naves de desembarco y alcanzados algunos destructores.

Por otra parte, se anuncia que unos 80 bombarderos y cazas aliados atacaron de nue-

FRACASAN LOS PRIMEROS ATAQUES DE LA GRAN OFENSIVA SOVIÉTICA CONTRA LA CABEZA DE PUENTE DE ZAPOROZHE

800 tanques y siete divisiones rusas han sido destruidas en SMOLENSKO y el DNIÉPER

Profundos contraataques germanos en MELITOPOL

Berlin. — La Oficina Internacional de Información declara sobre la situación en el frente del Este, que en Dniepr medio los soviets han iniciado la esperada gran ofensiva contra la cabeza de puente de Zaporozhe.

Ya al mediodía estaba rechazado el primer asalto, en el que se hicieron cuantiosas bajas al enemigo.

Tras breve pausa los soviets mandaron sobre un reducido espacio dos divisiones de infantería de refresco, acompañadas de numerosos carros blindados, con objeto de practicar a toda costa un boquete en las líneas alemanas. También fueron interceptadas estas nuevas fuerzas por los granaderos alemanes y rechazadas después de violentísimos combates.

En el sector de Melitopol fueron rechazados los incoherentes ataques del enemigo. La lucha revistió extraordinaria violencia en uno de los arrabales de la ciudad, donde los alemanes mantuvieron sus líneas en todos los puntos. Después de varias horas de lucha incesante, los tanques germanos se lanzaron a un contraataque, penetrando profundamente en las posiciones soviéticas, haciendo suya una localidad de regular importancia.

Un solo batallón de granaderos alemanes aniquiló un regimiento rojo que perdió, además de cientos de muertos, prisioneros, cuatro piezas de artillería, 80 ametralladoras, 7 cañones anticaros y gran número de armas automáticas. — Efe.

Berlin. — La Oficina Internacional de Información destaca el éxito obtenido por los alemanes en el sector septentrional y central del frente del Este, particularmente en Chernigof, hasta el punto de que los bolcheviques han renunciado en sus tentativas de penetración.

En la región de Smolensko los alemanes, apoyados por las más modernas armas defensivas, contuvieron a las fuerzas bolcheviques, muy superiores en número.

En los diez días últimos han puesto fuera de combate a unos 800 carros enemigos y han aniquilado cuatro divisiones blindadas marxistas.

En el Dnieper medio, han sido rechazadas dos divisiones rusas, así como una brigada acorazada y varios regimientos de artillería. — Efe.

CHURCHILL y su esposa hablan a 6.000 mujeres inglesas

Churchill ha pronunciado un discurso ante 6.000 mujeres.

Habla durante 20 minutos.

El discurso de Churchill fue una unificación también una breve actuación. — Efe.

CHURCHILL y su esposa hablan a 6.000 mujeres inglesas

Churchill ha pronunciado un discurso ante 6.000 mujeres.

Habla durante 20 minutos.

El discurso de Churchill fue una unificación también una breve actuación. — Efe.

CHURCHILL y su esposa hablan a 6.000 mujeres inglesas

Churchill ha pronunciado un discurso ante 6.000 mujeres.

Habla durante 20 minutos.

El discurso de Churchill fue una unificación también una breve actuación. — Efe.

CHURCHILL y su esposa hablan a 6.000 mujeres inglesas

Churchill ha pronunciado un discurso ante 6.000 mujeres.

Habla durante 20 minutos.

El discurso de Churchill fue una unificación también una breve actuación. — Efe.

CHURCHILL y su esposa hablan a 6.000 mujeres inglesas

Churchill ha pronunciado un discurso ante 6.000 mujeres.

Habla durante 20 minutos.

El discurso de Churchill fue una unificación también una breve actuación. — Efe.

CHURCHILL y su esposa hablan a 6.000 mujeres inglesas

Churchill ha pronunciado un discurso ante 6.000 mujeres.

Habla durante 20 minutos.

El discurso de Churchill fue una unificación también una breve actuación. — Efe.

A Y E R

De rondón se ha metido en escena el señor Otoño, levantando con su inesperada presencia gran ventolera. Nació el día de ayer metido en aire menguando por la tarde. Menos mal que túrcia buen sol y algunos iban buscándolo disimuladamente.

En la vida administrativa hay que registrar la reunión de la Comisión Permanente de la Mancomunidad Sanitaria provincial y el pleno celebrado a continuación en el que se trató de la construcción del nuevo Instituto provincial de Sanidad.

Por el Centro Antiquo Cultural continúa el desfile del público admirando el II Concurso. Exposición provincial de Arte Popular de la Obra Sindical de Educación y Descanso. En total se presentan 113 obras y el público tributa justos elogios a los expositores, ya que sin ser profesionales y durante los momentos de descanso se entregan a una tarea artística, plasmando en lienzo o figuras sus aficiones.

Voz de la Falange

JORNADA DEL JEFE PROVINCIAL. — El Jefe Provincial y Gobernador Civil recibió ayer las siguientes visitas:

Manuel Sánchez, ex-combatiente; José M. Zaragoza, de la Vieja Guardia; Jefe Local y secretario Local de Vinaroz; Delegado Local de la C. N. S., de Vinaroz; camarada Isidro Fedced, ex-combatiente de la División Azul.

Centros Oficiales

DIPUTACIÓN PROVINCIAL. REUNION DE COMISIONES. — Para mañana a las diez han sido convocadas las comisiones de régimen interior.

También ha sido convocada para esta mañana a la una, la comisión administradora del Impuesto de prevención del Paro Obrero.

AYUNTAMIENTO. — Esta mañana a las doce, celebrará sesión la Comisión Municipal Permanente, figurando en el orden del día los siguientes asuntos:

Despacho de oficio. Expedientes de obras. Expedientes de aperturas de establecimientos. Aprobación definitiva de

Comunidad de Regantes de Benadresa.--Castellón

El día 6 de Octubre comenzará el Pliego por las tierras altas. Avisar a los Seguidores quien quiera regar.

El Secretario, FELIX CRUZADO.

GOBIERNO CIVIL

Junta Provincial de Carburantes Líquidos

CUPOS MES DE OCTUBRE 1943
A partir de hoy empezará esta Junta la distribución de cupos asignados para el próximo mes de octubre.

TARJETAS «A» TURISMOS
Los sellos sobrantes del actual mes de septiembre no serán admitidos a canje ni devueltos su importe.

COCHES TURISMOS. — PROHIBICION DE CIRCULAR
Por disposición de la Comisaría de Carburantes Líquidos, a partir del día 9 de octubre queda prohibido

l dice demogratia

Nacimientos. — Emilio Ramón Limonge Vilar, Navarra, 135; María del Carmen Campos Ferrer, Deán Martí, 34; Concepción Vicent Vidal, Menéndez y Pelayo, 10; Francisco Javier Barragón Brito, Hospital provincial; María Dolores Pilar Agramunt Sanz, Obispo Salinas, 25; Teresa Ortiz García, Dolores Purificación García Pitarich, Lepanto, 57.

Defunciones. — José Ventura Ballester, 44 años, Hospital provincial; Eruandina Fornas Prades, 25 años, Hospital provincial; Matías García Rubio, 22 años, Hospital Militar; Teodora Adell Mezquita, 6 meses, Segorbe, 71.

varios padrones de arbitrios. Dictamen de la Comisión de Fomento sobre presupuesto de obras de arreglo de la puerta de entrada del Cementerio. Dictamen de la Comisión de Gobernación sobre movimiento de personal. Dictamen de la Comisión de Gobernación sobre provisión por concurso de la plaza de Subdirector de la Banda Municipal. Dictamen de la Comisión de Gobernación sobre confección de uniformes. Relación de jornales. Facturas por atenciones municipales. Despacho extraordinario. Ruegos y preguntas.

A continuación se reunirá el pleno, despachando los siguientes asuntos:

Despacho de oficio. Dictamen de la Comisión de Hacienda sobre enajenación de solares de propiedad municipal. Ratificación de acuerdos de la Comisión Municipal Permanente. Propuesta de transferencia de crédito en el Presupuesto ordinario vigente. Despacho extraordinario. Ruegos y preguntas.

Los titulares de depósitos en efectos públicos, que tiene domiciliado en esta Sucursal el pago de intereses, deberán personarse urgentemente a recoger y suscribir una declaración jurada, base para el CARNET DE INTERESES.

bida la circulación de los coches Turismos, desde las 22 horas de cada sábado hasta las 0 horas del martes siguiente.

RENOVACION DE TARJETAS DE APROVISIONAMIENTO POR PERDIDA O SUSTRACCION

Se advierte a todos los poseedores de Tarjetas de Abastecimiento de carburantes o lubricantes de cualquier clase, que a partir del día 1 de octubre la renovación de las mismas por pérdida o sustracción será sancionada con una multa de diez pesetas por litro o kilogramo de cupo asignado, hasta un máximo de 10.000 pesetas.

A LOS CONSUMIDORES DE LUBRICANTES

Para general conocimiento de los mismos, esta Junta hace saber:

1.º Que en todas las Agencias y Sub-agencias de CAMPSA se han puesto a la vista del público relaciones de los Revendedores que tienen existencias de lubricantes con especificación de sus clases.

2.º Que los cupones, vales o tickets de lubricantes tienen en general, validez para el mes de la fecha y el siguiente y que su cuantía puede ser fraccionada solicitándolo de las Agencias y Sub-agencias de CAMPSA para facilitar el suministro.

3.º Que tanto los cupones, como los vales y los tickets, no deben ser entregados al Revendedor más que a la recepción del producto correspondiente, pues de lo contrario, además de cortarse el propio consumidor la posibilidad de abastecerse de otro Revendedor que posea existencias, se facilita el comercio ilícito de cupones, vales o tickets, favoreciendo el mercado ilegal de productos.

4.º Que cuando un Revendedor poseyendo existencias, niegue el abastecimiento o la entrega de productos a cambio de los vales, cupones o tickets legales, debe denunciarse el hecho a las Agencias o Sub-agencias de CAMPSA, para su traslado a la Comisaría de Carburantes.

A estos efectos, tendrán todos los Revendedores cartelas a la vista del público, que digan: «Hay a la venta existencias de lubricantes», y los que no los tengan y se encuentren en las relaciones expuestas al público en las Agencias de CAMPSA, serán denunciados.

Castellón 28 septiembre 1943.

Delegación de Hacienda

Sucursal de la Caja General de Depósitos

AVISO

Los titulares de depósitos en efectos públicos, que tiene domiciliado en esta Sucursal el pago de intereses, deberán personarse urgentemente a recoger y suscribir una declaración jurada, base para el CARNET DE INTERESES.



Vigile su salud!

- Si se nota cansado y deprimido
- Si su sueño no es reparador
- Si el trabajo se le hace insoportable
- Si su memoria le traiciona
- Si sus nervios están excitados...

Recurrir con confianza al

Super-alimento vegetal de alto poder nutritivo y reconstituyente

Después de un breve tratamiento con 4 comprimidos diarios, sus músculos serán más ágiles, su cerebro más capaz, el equilibrio de sus nervios y el bienestar físico le harán vida y trabajo fáciles y agradables.

CONSULTE CON SU MEDICO

PREPARADO POR LA CIENCIA SANITARIA CON EL N.º 2311

NOTICIARIO

Se han concedido los siguientes retiros de Guardias civiles:

Con el haber mensual de 240 pesetas a Vicente Manzano Navarro, de Vall d'Alba; Bautista Martínez Soler y Juan Gil Bermejo, con 213'32; a José Octavio Meseguer; con 210 José Martínez Forner y con 180 a Joaquín Valverde de Peinado y Juan Jurado Vaquero.

Todas estas pensiones las percibirán por esta Delegación de Hacienda.

—El Comisario de Guerra e Interventor de los Servicios de esta plaza, don Francisco López Fernández, ha tenido la atención de participarnos su toma de posesión.

Al agradecerle tal atención, le deseamos toda clase de aciertos en su cargo y nos ponemos incondicionalmente a sus órdenes para todo cuanto redunde en beneficio de la Patria.

—Don Juan José Perullas Basas, ha sido nombrado Liquidador de Utilidades siendo destinado a prestar sus servicios a esta Delegación de Hacienda.

† Catolicidad

SANTORAL
Santos para hoy. — La Dedicación de San Miguel Arcángel y Nuestra Señora de la Peña.

CULTOS
SAN AGUSTIN
Mañana jueves, a las 7 y 8. Misas conmemorativas. Tarde, a las 6'30, exposición de S. D. M.; a las 7'15, hora santa.

SANTISIMA TRINIDAD
La misa de mañana a las 8, así como la hora santa de las 7'30 de la tarde, a intención de los jueves eucarísticos. Conferencias.

SAGRADA FAMILIA
Hoy comienza el Quinario de las Llagas de San Francisco.



HERNIA

El «Super Obturador «HERNIUS» automático por su técnica y especial realización, no lleva tirantes, no pesa ni molesta, pudiendo contener su hernia en cualquier posición, trabajo o movimiento. Construcción especial para cada caso previa medida, molde y bajo prescripción facultativa. VISITA EN CASTELLÓN: G. O. «HERNIUS» atenderá en Castellón, el día 1.º de Octubre, de 10 a 1, en el CONSULTORIO del Dr. Peña; Arnau, Enmedó, 61, bajo su prescripción. VISITA EN VALENCIA: El Dr. D. A. Novella, Jorge Juan, 27, 1.º, el día 2.º de 10 a 1 y 4 a 6. CASA CENTRAL: Gabinete Ortopédico «HERNIUS» — Rambla Cataluña, 34, pral. — Barcelona. — (Censura Central de Sanidad num. 4204).

Administración, Carretas, 16. — Madrid.

Racionamiento de arroz y café

Con motivo de la festividad del día 1 del mes próximo, se ordena un reparto de arroz corriente a razón de 250 gramos por persona contra entrega del cupón núm. 7 de la hoja de «VARIOS» de la cartilla individual y al precio de 70 céntimos la ración.

También se racionará café a razón de 50 gramos por persona y al precio de 1'10 ptas, contra entrega del cupón número 8 de la hoja de «VARIOS».

El primero de estos racionamientos podrá recogerse en las tiendas de ultramarinos a partir de esta fecha y el de café, a partir de mañana.

Los detallistas presentarán las liquidaciones el día 13 de Octubre.

OBRA SINDICAL «18 DE JULIO»

CONCURSO DE MEDICOS DEL SEGURO DE ENFERMEDAD

Como ampliación a las normas de convocatoria y aclaración a algunas consultas verificadas a esta Jefatura de la Obra «18 de Julio» se establecen:

1.º — Al Concurso de Médicos del Seguro de Enfermedad pueden concurrir todos los médicos de España.

2.º — Las plazas son para todo el territorio nacional, pero se solicitarán con carácter provincial.

3.º — El número de plazas vacantes en cada provincia no se limita por desconocimiento actual del número de asegurados, por lo cual se constituye un escalafón.

4.º — Los especialistas serán distribuidos entre la capital y las Comarcas por orden de puntuación.

5.º — Los médicos de Zona serán distribuidos entre la capital, las Comarcas y las Locales.

En las tres categorías, colocados los de la Obra «18 de Julio», los de A. P. D. y los de Entidades que practiquen el Seguro, se completará el escalafón con los libros que lo soliciten hasta el cupo necesario en relación con las familias asistidas, más los supernumerarios que a juicio de la Obra sean necesarios para complementar los servicios.

Para presentación de documentos se afendrán a lo siguiente:

GRUPO 1.º — «Médicos de la Obra «18 de Julio».

Los médicos que en las capitales posean igualatorios particulares creados con anterioridad al 18 de Julio de 1936, que constituyan la base de su ejercicio profesional y medio de vida, deberán exponerlo en sus instancias al solicitar su ingreso en el Escalafón del Seguro de Enfermedad al objeto de que examinado cada caso particular por el tribunal y previa comprobación, sea elevada al Excmo. Sr. Ministro de Trabajo la petición oportuna que evite el perjuicio de los interesados. Conviene hacer constar el número de igualatorios que posean y los ingresos que por ellos perciban y se hallarán dispuestos a facilitar a petición del tribunal, los datos que fueren precisos para la comprobación de los que aleguen.

El plazo de admisión de instancias, para todos los grupos, termina el 19 de octubre próximo.

Aquéllos médicos que teniendo derechos adquiridos por estar comprendidos en la Orden Ministerial no lo soliciten con arreglo a estas normas, se sobreentiende que no desean formar parte del Cuerpo Médico del Seguro de Enfermedad.

HERNIADO

El «Super Obturador «HERNIUS» automático por su técnica y especial realización, no lleva tirantes, no pesa ni molesta, pudiendo contener su hernia en cualquier posición, trabajo o movimiento. Construcción especial para cada caso previa medida, molde y bajo prescripción facultativa. VISITA EN CASTELLÓN: G. O. «HERNIUS» atenderá en Castellón, el día 1.º de Octubre, de 10 a 1, en el CONSULTORIO del Dr. Peña; Arnau, Enmedó, 61, bajo su prescripción. VISITA EN VALENCIA: El Dr. D. A. Novella, Jorge Juan, 27, 1.º, el día 2.º de 10 a 1 y 4 a 6. CASA CENTRAL: Gabinete Ortopédico «HERNIUS» — Rambla Cataluña, 34, pral. — Barcelona. — (Censura Central de Sanidad num. 4204).

HERNIA

El «Super Obturador «HERNIUS» automático por su técnica y especial realización, no lleva tirantes, no pesa ni molesta, pudiendo contener su hernia en cualquier posición, trabajo o movimiento. Construcción especial para cada caso previa medida, molde y bajo prescripción facultativa. VISITA EN CASTELLÓN: G. O. «HERNIUS» atenderá en Castellón, el día 1.º de Octubre, de 10 a 1, en el CONSULTORIO del Dr. Peña; Arnau, Enmedó, 61, bajo su prescripción. VISITA EN VALENCIA: El Dr. D. A. Novella, Jorge Juan, 27, 1.º, el día 2.º de 10 a 1 y 4 a 6. CASA CENTRAL: Gabinete Ortopédico «HERNIUS» — Rambla Cataluña, 34, pral. — Barcelona. — (Censura Central de Sanidad num. 4204).

Administración, Carretas, 16. — Madrid.



Rogad a Dios en caridad por el alma de

D. Salvador Masip Pellicer

Que falleció el día 24 de los corrientes
A LOS 65 AÑOS DE EDAD

Habiendo recibido los Auxilios Esprituales y la Bendición Apostólica de Su Santidad

R. I. P.

Su desconsolada esposa, doña Rosa Miazza Bueso; hijas, doña Teresa y doña Joaquina; hijos políticos, don Germán Parvia y don Manuel Godoy; nietos; hermanas, doña Teresa y doña Antonia; hermanos políticos, primos, sobrinos, tíos y demás parientes, al participar a Vd. tan sensible pérdida, suplican le tenga presente en sus oraciones y asista a las Misas y Santo Rosario que en sufragio de su alma se celebrará en la Capilla de los Santos Patronos el día 30 del corriente y ocho siguientes a las OCHO y MEDIA de la mañana y OCHO y MEDIA de la tarde respectivamente y a la Misa de entierro que tendrá lugar en la Iglesia de San Agustín el día 4 de Octubre a las NUEVE y MEDIA de la mañana, por lo que le quedarán eternamente reconocidos.

Castellón, 29 de Septiembre de 1943.

LOS MISERABLES

Por JUAN PABLO SALINAS

No es obligatorio presentar la obra social de los fallos de vida, mas, sin embargo, puede dudarse las provechosas enseñanzas que pueden extraerse del conocimiento de los desafortunados materiales. Quevedo, Cervantes y otros muchos se ahondaron en los temas que reluce desde la pobreza hasta la indigencia vital, han hecho más bien a la humanidad, de lo que a primera vista pudiera creerse. El complemento sería que muchos, unos de los que trataron con el verismo, supieran y quisieran leer, porque a veces el camino hacia dentro es difícil y sólo un buen espejo nos da nuestra auténtica fisonomía. Nuestro país fue siempre un país donde futuros poetas escribieron y huesos se solían en el dulce no hacer nada. En este tipo humano espasmos perduramos si quisieramos agruparlos en profesiones. Otrora, servían en el hábito de caballero, (pues hasta en eso tuvieron su dignidad) de comensales a todas las mesas donde había con frescura se comían. Luego los tiempos fueron más duros, y ya no quedaban ni siquiera las migajas que se esparcían por la barba de los caballeros mendigos, para dar a la gente con el aire de los barbos, sin perjuicio de que un mal paso, descubriera de qué partes carnosas, al descomponerse los mil trozos que componían el traje.

Acontece hoy, que la miseria (miseria no material) no puede dejar de serlo con todo un repugnante cuadro. Los hom-

bres, las mujeres y los niños, que veis pidiendo a hurtadillas de los agentes de la autoridad, tienen como antaño los más, el aire truhanesco, pero les falta con todo el afán de pasar por las horcas caudinas del trabajo. ¿Crees sinceramente que el 95 por ciento de las gentes que os demandan limosna la necesitan? Pues estáis muy equivocados. El haraganear es su diversión y si de paso sacan para comer o beber tanto mejor. No se quién, citado por Wilde, hizo una experiencia inter-santisima en Inglaterra (la plaga es universal y no sólo nuestra) y fue recoger infinidad de mendigos, darles trabajo y disfrutar del jornal que ganaban. Pues bien, aquellos que no pedían más que "trabajo", en una semana, desaparecieron de él y el oculto filántropo juró no serlo más en su vida.

Para acabar con esta plaga, que nos amenaza al coger el taxi abriéndonos la puerta servilmente, que nos ofrece billetes (por supuesto más caros), al entrar en los espectáculos, el Metro y cien lugares más, que "estraperlica" con la cosa menos importante para la vida humana, cual es el tabaco, y que en afán de no trabajar, se dedica a servir indignamente, es preciso que ayudemos a las medidas del Estado con nuestra colaboración. Estos forman parte de los "convidados" a que se refería José Antonio, y solamente "no convidándolos" pueden ser extirpados, pues la autoridad gubernamental, no puede ni deber poner un policía tras cada español que sienta el orgullo de compadecerse de estas gentes. ¿Cuántos de los que alargan la mano, en demanda de ayuda, rechazarían ésta si viniera envuelta en trabajo? Más de uno de los que esto lean conocerá mil ejemplares de ello, y también más de un filántropo al estilo del de Wilde, tendrá que lamentarse del resultado de sus buenos propósitos.

Todos podéis constatarlo; en España afortunadamente hay muchas cosas que hacer y el que realmente quiera trabajar, encuentra siempre labor en que empeñarse. Y cuando se tiene menos de cincuenta años hay la obligación de empeñarse, y los demás de ayudarles forzándoles a trabajar de verdad paró comer. Haceros los distraídos, cuando vuestra compasión no la solicita quien la merece.

Taurinas

UNO DESPUES DE OTRO

Al volver "José" de torrear la corrida le preguntó un "inédito" como ahora se dice, pero que era un pelma hablando en plata:

—¿Cómo has estado?

—Bien, contestó el torero.

—¿Y los toros?

—De Mengánico.

—Ya lo sé, pero ¿cómo han sido?

—Como siempre; uno después de otro.

Era la única forma de combatir a un "amigo" tan precioso.

ECRIAN EN LOS MORRILLOS DE LOS TOROS

Antonio Sánchez "Tato", paró ante un escaparate, mirando absorto unos brillantes de gran tamaño.

Curro Cichares pasó por allí y dijo:

—¿Los ves? Pues los he visto mucho mayores.

—En alguna tienda?

—No, hijo mío.

—¿Pues en dónde?

—Escarbando en los morrillos de los toros, que allí hay un criero.

Y tenía razón; el torero valiente y enterado tiene una forma en los morrillos de los toros.

Y si no que se lo pregunten Manotete y a Pepe Luis Paz.

CONTESTACION DE VICENTE PASTOR

Un "aficionado" de esos que están cuando se trata de la raza de los toros en plural, le preguntó una tarde a Vicente Pastor:

—¿Qué, Vicente, ¿"torreamos" domingo?

—Yo sí, ¿y usted?—le contestó Vicente Pastor, que parecía un romano por lo serio.

Japón Pro-ciegos

El sorteo celebrado en el día de ayer, ha resultado premiado el número 572.

EXCLUSIVA VENTA

Por vagones de los cementos Camaya único en su género en España sirven para toda clase de trabajos. Pedidos: Feliciano, Apartado 776, Madrid.

Cines

SABOYA

"Serenata nostálgica"

Por un procedimiento original, que da vida a dulces evocaciones, se desarrolla esta magnífica película en la que se ha conseguido demostrar plenamente que cualquier asunto, por sencillo y hasta vulgar que se nos antoje, si se le sabe revestir con el bello ropaje de un arte auténtico, puede conmover profundamente. Así ocurre en esta "Serenata nostálgica", que vimos ayer en el Cine Saboya.

El asunto es la historia, sencilla y humana, de un matrimonio sediento de cariño filial. La anécdota viene a decirnos que el hijo es la alegría del hogar y el lazo más firme de unión entre los desposados. Eso es todo lo que cuenta la película, pues el resto es un verdadero derroche de poesía conmovedora, de dulces fondos musicales y de verdaderas filigranas fotográficas.

Irene Dunne y Gary Grant son los encargados de dar fondo y humanidad al argumento. Ella, bellísima y espiritual, encarna toda la ternura de la madre y la esposa. El, es la expresión de la naturalidad y el sentimiento.

"Serenata nostálgica" es una de esas películas que dejan profunda huella en el ánimo del espectador. Su largo metraje discurre tan ameno e interesante que se llega al final sin sentirlo, y se continúa sintiendo después de terminado. Es, tal vez, sea el mejor elogio que podamos tributar a tan bella película. — EFGAR.

SABOYA

SABOYA. — NO-DO 39-A y grandioso éxito de "Serenata nostálgica", por Gary Grant e Irene Dunne.

ROMEA. — Complementos y estreno de "La locura de un actor", por Rossano Brazzi.

TEATRO PRINCIPAL. — Mañana Compañía Comedia Enrique Guitart, 1045 "El Vuelo", estreno, de Dario Nicomedi.

"Mediterráneo"

en la provincia

ONDA. — El domingo, día 26, se celebró el encuentro futbolístico de campeonato organizado por Educación y Descanso, entre los equipos C. D. Huracán y C. D. Onda.

A las órdenes del árbitro señor Gaya, los equipos se alinearon de la siguiente forma:

Huracán: Vilár; Mulet; Gil; Ramos; Tallerges; Rico; Cubero; Miró; Isé; Bort y Nebot.

Onda: Albalat; Gimeno; Vives; Insa; Guillaumont; Taús; Collado; J. Vives; Aguilera; Llopico y Sagarra.

El partido dió principio a las cinco y quince minutos, poniendo el balón en acción los del Huracán. A los quince minutos de juego Aguilera aprovecha un pase de Insa, transformándolo en el primer tanto de la tarde; reaccionan ambos equipos, llevando un tren súbito. Cuando habían transcurrido veinte minutos, logra el Huracán el empate y con este finaliza el primer tiempo.

A las seis quince se reanuda el juego; el público se encuentra en una tensión de nervios enorme debido al incremento que tomó el partido; los jugadores se dan a la caza del hombre, pero el árbitro se impone y logra cortar las jugadas no reglamentarias.

Hay que hacer resaltar el ala derecha del Huracán, que en todo momento se mostró peligrosa.

A los veinte minutos el Huracán marca su segundo tanto, reacciona energicamente el Onda, que juntamente con los gritos de aliento que recibía del público desarrollaba un juego de una maestría incomparable.

VIDA DEPORTIVA

Después del primer triunfo del Castellón en la Liga

Hay mayores esperanzas aunque todavía existen dudas

El primer resultado en el Sequiol



No es mucho este primer resultado que al final del encuentro registró el marcador del Sequiol, pero reconozca el público que después de algunos apuros se recibieron con gusto y vale la pena registrarlo, ya que seríamos capaces de firmar por otros doce iguales durante el resto de la Liga y siempre que se juegue en nuestro campo. — (Foto Wamba.)

—Ahora ya podemos hablar con las caras boca arriba; todos hemos visto jugar al equipo y las suposiciones han venido barridas por los juicios formados sobre la realidad.

—El público, casi generalmente, concreta esta en la siguiente conclusion: tenemos equipo casi completo; los que no esto se aproximan bastante, pues afirman que "podemos tenerlo a base de los elementos de que disponemos; todos coinciden, pues, en que el Castellón no debe ser en la Liga un pechero en manos de boxeadores sino gente que decida algunas cosas y paja en el ojo de algún equipo confiado que padamos: trepezar por ahí.

—Con fuerte defensiva, y eso lo tenemos, y buena línea media,

de la que tampoco se carece, el ataque puede jugar muy tranquilo; y mal han de venir las cosas para que delante, introducidas algunas reformas y cambiando un poco el ánimo, no se empiecen a hacer tantos y tan guapamente.

—¿Qué delantera formaría usted? se pregunta ahora la masa de aficionados entre sí. Un plebiscito no muy amplio, pero si bastante representativo indica que el público veía con buenos ojos a Arnau en el puesto de Buato y a Doménech en el que dejase vacante Arnau.

—Esto u, quiere decir que Vidal deba adoptar esta decisión y formar ese equipo porque lo dice o lo quiere la gente; no. El entrenador y responsable del equipo y nosotros seremos los primeros en respetar sus decisiones — y creemos que Directiva y público también — siempre que no se deje presionar por opiniones de más o menos gente. Lo que el club debe hacerle porque lo considere conveniente; si coincide con la opinión del público, mejor; sino, tal día se cumplirá el primer aniversario.

—Piza ha vuelto a primer plano. Y ahora surge el recuerdo de aquel Piza que se nos quedó en "Chamarín" y hemos estado esperando dos años. Como llegue este nos vamos a reír un rato largo de los buenos medios que hayan de mantener en el Sequiol.

—No olvidemos el campo, geógrafos y repitamos una y otra vez que ha valido la pena sacrificar el fútbol amistoso de septiembre siempre muy despreciable y

nada útil, para ver ahora el campo como si fuera un tapiz. Así hemos de acostumbrarnos a hacer algunos sacrificios.

—Y date con el afán de adquisiciones. No solo un interior que quiera sino incluso otro medio centro se dice que está buscando el Castellón. A ver si ahora nos pasamos y acabamos por coleccionar jugadores.

—Ahora que hablamos de medio centro. Recuerden ustedes que el pasado año hablabamos alguna vez de Fortea, muchacho fornido que ocupaba ese puesto en el Nacional y del que se dijo había de venir al Castellón. Se ha ido al Levante, como Píarch y como algunos otros. Debutó el domingo y triunfó. Nos alegramos de verlo volar para siempre.

—Por cierto que en ese partido de Vallfoguera, Levante-Castellón, hizo sonar el pito nuestro paisano Bernat y mereció los plácemes de jugadores, público y crítica. Exito completo que acredita las dotes del riberao castellonense, al que deseamos los mayores triunfos.

—¿Qué les pareció el Español? A nuestro entender no está nada mal. Y tal vez este triunfo por 2-1 que algunos les ha dejado un poco descontentos, valga mucho cuando empiecen a hablarse de los resultados del Español en campo contrario.

—Los hay en suerte y el Español es uno de ellos al hablar de porteros. Cuando Trias floja, Martorell es internacional; si Martorell no aprueba bien la pelota, Trias está como para hacer un monumento. Y con uno u con otro, siempre la puerta bien tapada.

—Como al Sequiol va gente muy vieja, viendo a Schild sacar fútbol y lanzar el balón a un kilómetro. Pero hubo quien señaló aparte la altura, dignidad en la belleza. Porque Schild supo arrear bien un par de veces.

—Acabar el partido e inclinar la cabeza los españoles fue todo uno. Habían pasado el dedo por el turro de la miel y gaborado su dulzura y luego se quedaron sin miel y sin turro. Una lástima. Pero no pudieron quedar descontentos porque la suerte no les volvió la espalda un momento.

—Aparte del gol se llevaron de Castellón algo más como consuelo. Una cajita de botellines de 120 cc. Carmelitano que el gerente de los PP. CC. les regaló. Y por lo visto el amigo Barberá tiene el propósito de seguir en plan generoso con todos los visitantes.

—Nos olvidemos, porque algo caerá a los alrededores de la catedral en cuanto los forasteros ganen. Lo malo va a ser que ese día no tendremos nosotros ganas de bebidas ni de murgas. — V.

MEDITERRANEO Y LOS DEPORTES

Con el deseo de facilitar a nuestros lectores la más amplia información deportiva y hasta tanto se introducen definitivamente en nuestro periódico las reformas en marcha que nos permitan ofrecer 8 páginas diarias, advertimos a nuestros lectores que en adelante «MEDITERRANEO» publicará números extraordinarios, todos los martes con información deportiva del domingo anterior y dedicará una página completa a los deportes cada jueves incluyendo en ella la «FICHA DEPORTIVA» en la que se resumirán los datos más importantes de cada jornada futbolística con el fin de que nuestros lectores puedan recortarla y formar fácilmente un historial del torneo de Liga.

ANUNCIOS ECONOMICOS

CLINICA SERRANO Piel, Venéreo, Sífilis. Consulta. 12-2 y económica 6-9. Mayor, 18.

SE VENDE FABRICA completa esencias y zumos agrícos con prensa especial y accesorios por pesetas 30.000. Escribid al núm. 2908 PUBLICIDAD CID. — Barcas, 2. Valencia.

TRASFASO fábrica de ladrillos por no poderla atender, informes en Carretera de Valencia núm. 54. (frente almacén maderas S.A.I.C.)

COLEGIO SAN FERNANDO para enseñanza clases nocturnas. Alcega, 74, bajo.

Se firma un tratado entre JAPON Y BIRMANIA

Tokio. — (S. E. T.) — El Departamento de Información dice que se ha firmado un nuevo tratado entre Japón y Birmania.

El tratado estipula que la administración japonesa terminará dentro de los 90 días después de la firma del tratado.

Este convenio significa para Birmania un gran éxito. — Ete.

Se tropasa "Bar"

céntrico, por no poderlo atender a su dueño. Informes: General Aranda, 13 A. F.

FOGGIA, AMLAFI Y LIONI, EN PODER DE LOS ALIADOS

HA COMENZADO LA BATALLA DE NAPOLES

En la llanura se desarrollan combates a la bayoneta

Argel. — Se anuncia por el Cuartel General Aliado de África del Norte, la conquista de Amlafi por las tropas aliadas. — Efe.

LOS ALIADOS OCUPAN FOGGIA

Argel. — Comunicado de las fuerzas de tierra del Cuartel General Aliado de África del Norte:

"El VIII Ejército continúa su avance al Norte del río Ofanto. Foggia ha sido conquistada, y se han infligido considerables pérdidas al enemigo.

El V Ejército ha seguido avanzando y ha conquistado objetivos limitados." — Efe.

COMUNICADO DE LA AVIACION ALIADA DEL NORTE DE AFRICA

Argel. — Comunicado de la Aviación aliada del Norte de África:

"Cazas de bombardeo de la Aviación del Noroeste de África, atacaron ayer el aeródromo de Viterbo y Lago di Bracciano, y cañonearon a un tren militar, así como a concentraciones de tropas y camiones en la zona de batalla.

Los bombarderos medios y pesados no han desplegado ac-

tividad a causa de las desfavorables condiciones atmosféricas en la zona de los objetivos.

Se confirma ahora que otros dos Junkers 52 fueron destruidos en la jornada del 24 de septiembre.

Todos nuestros aparatos han regresado de estas operaciones. Fue derribado un avión enemigo." — Efe.

LOS ALIADOS CONQUISTAN MEMNA

Londres. — El VIII Ejército ha conquistado Memna al Este de Amlafi, según anuncia radio Argel. — Efe.

HA COMENZADO LA BATALLA DE NAPOLES

Argel. — Ha comenzado la batalla por Nápoles.

En la llanura que desciende al pie de las montañas, prosiguen los combates a la bayoneta. Sin embargo, la estación de las lluvias hará más difícil el avance de los elementos acorazados.

Cada aldea y cada cruce de carretera son puntos fortificados. Es posible que la conquista de Nápoles no sea rápida. — Efe.

LIONI, EN PODER DE LAS FUERZAS ALIADAS

Argel. — El enviado especial de la agencia Reuter anuncia que los aliados han conquistado Lioni, al Este de Salerno y Castellunovo. — Efe.

MARCHA DE LAS OPERACIONES, SEGUN BERLIN

Berlin. — La situación en la Italia meridional, comunica la Oficina Internacional de Información, es la siguiente:

"A las tres semanas de haber desembarcado en la bahía de Salerno los aliados, no han podido efectuar, a pesar de los mayores esfuerzos y de sufrir pérdidas de consideración, ninguna penetración decisiva en el frente de defensa alemán y menos todavía han logrado arrollar el frente. Los británicos se contentan con tomar contacto prudente con las vanguardias alemanas por medio de reconocimientos reforzados por carros. Constantemente se ven a merced de los ataques alemanes.

Ayer mismo fué diezmado otro grupo de reconocimiento británico en cuanto pudo ser bien enfilado por los alemanes, que destruyeron tres carros. Las noticias de la propaganda

inglesa se han anticipado mucho a la realidad." — Efe.

ROOSEVELT ENJUICIA LA CONQUISTA DE FOGGIA

Washington. — "La conquista de Foggia es una de los éxitos aliados más importantes desde el punto de vista estratégico", ha dicho el presidente Roosevelt en la conferencia de prensa.

Añadió que esta victoria coloca a las fuerzas aéreas aliadas más cerca de Alemania y permitirá de ahora en adelante dar cobertura aérea a todas las operaciones aliadas en Italia, en la costa Adriática, y especialmente en Italia septentrional. Dijo a continuación que no creía revelar ningún secreto militar, declarando que el Estado Mayor General alemán había proyectado cercar varios lugares estratégicos de Europa con Foggia en el centro.

Roosevelt terminó diciendo que había observado que cierta prensa publicaba informaciones relativas al general Marshall, que no estaban basadas en ningún hecho concreto. — Efe.



Redacción, Administración y Talleres: Caballeros, 11 — Apartado 18

Desfile de camaradas del Frente de Juventudes ante el Ministro...

(Viene de la primera.)

tario General del Movimiento, delegados y secretarios nacionales del Frente de Juventudes, delegada nacional de la Sección Femenina y otras destacadas jerarquías y los Generales Airmar y Cremades y el coronel Jefe de la Milicia Universitaria. Se interpretaron diversas canciones por un coro compuesto de mil camaradas de la Sección Femenina.

La escuadra de teatro de Granada interpretó escenificado "Luz de Amanecer". El grupo de danzas de Madrid interpretó el baile español "Pradera". Un camarada de la escuadra de teatro de Valencia leyó unas cuartillas sobre el funcionamiento de la enseñanza de la música en el Frente de Juventudes. Se interpretó también el "Ritmo de Juventud" y finalmente cantaron los himnos del Frente de Juventudes y del Movimiento.

El camarada Arrese dió los gritos de ritual. — Cifra.

Actos conmemorativos de la liberación del Alcazar

(Viene de la primera.)

de la Epístola, con sus ayudantes. La misa fué ayudada por dos defensores. Daba guardia al altar una escuadra de gastadores del regimiento 44. En el patio se situaron las autoridades y jerarquías del Movimiento, Diputación y Ayuntamiento, bajo mazas, los defensores y numerosísimo público.

La banda de música interpretó diversas composiciones religiosas durante el santo sacrificio y el Himno Nacional, en el momento de la elevación. Una compañía del regimiento 44 formó junto a la estatua de Carlos V. Después de la Misa, el Arzobispo Primado, desde el centro del altar, dió su bendición a la muchedumbre, que la recibió arrodillada.

EN LA CRIPTA

A continuación, autoridades y jerarquías se trasladaron a la cripta que se construye actualmente en el zaguán de la fachada Sur del Alcazar y donde han sido trasladados ya los restos de los defensores muertos durante el asedio, que estaban enterrados en el picadero. Las

piscinas y otros lugares de fortaleza.

El coronel Lagarde, comandante de las ruinas, explicó detalladamente al Arzobispo Primado y al Teniente General Moscardó, las obras que se han de realizar hasta la terminación de la cripta. Consta ésta de tres estancias, donde se han hecho los nichos que guardan los restos de los defensores. En la estancia central se levanta un altar y un panteón senado de granito, donde el Teniente General Moscardó quiere ser enterrado.

El doctor Plá y Deniel reaccionó por los caídos de la fortaleza, y el Teniente General Moscardó dió el grupo de Defensores del Alcazar y los dos por Dios y por España que fué contestado con un unánime ¡Presente! Con los gritos de ¡Arriba España! y ¡Viva Franco! terminó este acto.

Después visitaron el despacho del conservador del Alcazar, en el que figura la maqueta que reproduce exactamente el aspecto de la fortaleza en el momento de la liberación.

Las autoridades despidieron al Primado en la explanada oriental, donde las fuerzas militares volvieron a rendir honores al Teniente General Moscardó. Esta tarde, a las seis, se trasladará procesionalmente la imagen de la Virgen del Alcazar, desde las ruinas a la capilla de la Catedral primada. — Cifra.

TRASLADO A LA CATEDRAL DE LA VIRGEN DEL ALCAZAR

Toledo. — A las ocho de la noche se ha trasladado procesionalmente la imagen de Nuestra Señora del Alcazar, desde las ruinas hasta la capilla de la Catedral.

Figuraban en la procesión los defensores del Alcazar, Teniente General Moscardó y las autoridades y jerarquías.

Al llegar la Virgen a la Catedral se cantó el solemnísimo Te Deum y la Salve popular. — Cifra.

Fuerzas alemanas ocupan LA ISLA DE CORFU

MILLARES DE SOLDADOS ADICTOS A BADOGLIO CAYERON PRISIONEROS

Aumenta la presión aliada en Italia meridional

Berlin. — (Urgente). — Fuerzas alemanas han desembarcado en la isla de Corfú. — Efe.

Berlin. — En la Italia meridional la presión de los angloamericanos, que han desembarcado nuevas fuerzas, ha aumentado extraordinariamente.

Mientras que en el sector de Salerno han sido rechazados todos los ataques, en el sector de Foggia nuestras tropas se despegaron metódicamente del enemigo y se retiraron a las posiciones preparadas en la montaña. Foggia, fué evacuada después de la destrucción de todas las instalaciones militares importantes.

En Italia del N. E. y en la Dalmacia han sido cercados potentes grupos de bandos y su aniquilamiento es inminente.

El puerto del Adriático de Spil, que estaba defendido por tropas de Badoglio en convivencia con los bandos comunistas, ha sido conquistado al asalto.

En la isla de Corfú, cuya guarnición desfiló hacia el interior, relaciones con los anglosajones, desembarcaron fuerzas de cazadores de montaña alemanes, después de haber sido rechazado el ultimátum, apoyadas eficazmente por la marina de guerra y por la Luftwaffe. Las tropas alemanas redujeron la resistencia del enemigo hicieron varios miles de prisioneros y ocuparon la isla. Las embarcaciones de protección de un convoy alemán hundieron cerca de Focamp, a lo largo de la costa francesa, dos lanchas rápidas de artillería británica.

El príncipe Faisal visitará al Gobierno norteamericano

Río de Janeiro. — El príncipe Faisal, heredero de la Arabia Saudita, acompañado de su hermano, ha llegado a Natal, en viaje a los Estados Unidos. El príncipe Faisal viene de África para hacer una visita al Gobierno estadounidense. — Efe.

Formaciones de la aviación norteamericana intentaron durante el día de ayer, amparados por las nubes, realizar una incursión contra la bahía alemana y el N. O. de Alemania. Los aparatos enemigos fueron interceptados y dispersados por las escuadrillas alemanas de caza. Fracasó el intento enemigo de ataque concentrado. En el bombardeo de varias localidades y aldeas del sector del litoral, la población ha sufrido pérdidas y han sufrido daños los barrios habitados.

En la noche pasada formaciones de bombarderos británicos realizaron ataques de terror contra Hannover y con fuerzas menos importantes contra Brunswick. Ha habido pérdidas entre la población civil y daños en los barrios habitados.

Los cazas de la D. C. A. de la Luftwaffe y las fuerzas de protección de la marina de guerra desbarataron en el Reich y en el espacio occidental, 56 bombarderos, la mayor parte de los cuales eran cuatrimotores. — Efe.

FUERON CAPTURADOS MILES DE PRISIONEROS EN ROS EN CORFU

Berlin. — Grupos de combate alemanes desembarcaron ayer en la isla de Corfú. La operación se efectuó después de dirigir un ultimátum al grupo del mariscal Badoglio que ocupaba la isla. Las tropas del Reich vencieron la resistencia de este grupo y capturaron varios miles de prisioneros. Al poco tiempo del desembarco, la isla estaba totalmente ocupada por las fuerzas alemanas. — Efe.

EXPLOSION EN LA CIUDAD PORTUGUESA DE AMEITIRA

Lisboa. — Se ha producido una explosión en la vieja ciudadela de Ameitira, junto a Lisboa.

La explosión parece que se produjo en el depósito de municiones, propagándose al polvorín.

Ha sido tal su violencia, que se oyó en toda la ciudad y en un amplio radio de acción quedaron todos los cristales rotos. — Efe.

Regresan a España 650 voluntarios de la DIVISION AZUL

En Irún les fué tributado un caluroso recibimiento

San Sebastián. — Ha regresado a España una expedición de 650 voluntarios de la División Azul al mando del comandante Echevarría.

En Irún fueron objeto de un caluroso recibimiento, acudiendo a la estación el Coronel Jefe del Regimiento de guarnición en San Sebastián.

El numeroso público que llenaba los andenes los recibió con grandes vítores repetidos cuando el tren partió.

En esta capital fueron recibidos por todas las autoridades provinciales y locales, así como una compañía de ingenieros.

La sección Femenina obsequió a los expedicionarios con tabaco. Más tarde se sirvió a los expedicionarios un almuerzo en el frontón moderno. — Cifra.

ENTREVISTA DEL EMBAJADOR DE ESPAÑA EN LA ARGENTINA CON LAS DELEGACIONES ESPAÑOLAS

Buenos Aires. — El nuevo Embajador de España en la Argentina, conde de Bulnes, continúa recibiendo las delegaciones de los centros españoles

de Buenos Aires, los cuales ofrecen su sincero e incondicional concurso.

Las entrevistas se desarrollan en un ambiente de cordialidad. — Efe.

Discurso de Antonese al pueblo rumano

Bucarest. — El vicepresidente del Consejo y Ministro de Negocios Extranjeros, Antonese, ha pronunciado un discurso radio con ocasión del aniversario del Pacto Tripartito.

Rumania, al adherirse al Tripartito, realizó un acto de salvaguarda de la existencia nacional. El pueblo rumano — continuó — es el elegido por el destino para pedir, — con la decisión del 21 de julio de 1941 — la rota roja penitente hasta el foro y hasta el Adriático, minó diciendo que Rumania guiró su camino hasta a la libertad de su suelo y dependencia. — Efe.

El Rey de Yugoslavia se dirige al Oriente Medio

Londres. — El rey Pedro de Yugoslavia, acompañado de su Estado Mayor, ha salido de Bizánza con destino al Oriente Medio. — Efe.

LE ACOMPAÑAN LOS MIEMBROS DE SU GABINETE

Londres. — En su viaje al Oriente Medio, el rey Pedro de Yugoslavia es acompañado por los miembros de su gabinete, además del Estado Mayor. En el séquito del monarca figuran el general Kinkovitz, comandante en jefe del ejército yugoslavo y el primer ministro Purich.

Se cree saber que el miembro serbio del gabinete, capitán Kern, presentó su dimisión poco antes de que el gabinete saliera con destino al Oriente Medio. — Efe.

Próximo Congreso hispano-luso-americano de Anatomía

Se celebrará en Santiago de Compostela

Santiago de Compostela. — En el Instituto Anatómico de esta Facultad de Medicina se celebrará del 11 al 15 del próximo octubre, el congreso hispano-lusoamericano de Anatomía para conmemorar el IV aniversario de la obra de Vesalio. "Humanis corporis fabrica", en 1543.

En este año santo, la escuela médica de la universidad compostelana ha solicitado la intervención de los departamentos anatómicos de Portugal y de América, para organizar en el ambiente universitario de esta ciudad jacobea el congreso internacional de Anatomía.

Son congresistas honorarios los ministros de Educación Nacional de España y Portugal, el Director general de Enseñanza Superior y universitaria, el rector de la universidad de Santiago, decano y vicedecano de esta Facultad de Medicina; decanos de las mismas facultades de Lisboa, Oporto y Coimbra, el Presidente de la Sociedad hispano-luso-americana de Anato-

mía, el Presidente de la sociedad anatómica portuguesa y autoridades de La Coruña, Santiago y Vigo, así como los presidentes de los colegios médicos de La Coruña y Pontevedra, el Director general de Sanidad y las autoridades académicas de las facultades de Medicina de América.

Se han inscrito ya para este congreso cincuenta y seis congresistas nacionales y sesenta y siete extranjeros, figurando como agregados, además, treinta señores y señoritas nacionales y treinta y cuatro extranjeras. Presentarán trabajos científicos los congresistas de Santiago, Granada, Valencia, Cádiz, Madrid, Zaragoza, Sevilla, Salamanca y Barcelona y los extranjeros de las facultades de Lisboa, Coimbra y Oporto. Estas comunicaciones científicas serán desarrolladas en el Instituto de Histología y en las ciudades de Vigo y La Coruña. En honor de los congresistas se celebrarán diversos actos. — Cifra.